

佛山市顺德区工商业联合会

齐心共谱顺商抗疫新篇章 倡议书

各商会协会、广大民营企业：

去年，全区广大民营企业积极响应各级党委政府的号召，严格落实疫情防控责任，紧急驰援湖北，共筑防疫“长城”，育先机开新局，凝聚了同心抗疫加快发展的磅礴力量，弘扬了顺商精神、贡献了顺商力量、体现了顺商效率、彰显了顺商担当。

当前，全球疫情仍在蔓延，国内多地出现新增本土确诊病例及无症状感染者，随着春节临近，人员流动、聚集更加频繁，疫情传播的风险很大，疫情防控形势严峻复杂。为坚决打好疫情防控攻坚战，特向我区各商会协会、广大民营企业发出如下倡议：

一、毫不松懈做好疫情防控工作。各商会协会、广大民营企业要坚决贯彻落实区委区政府的决策部署，密切关注国内疫情防控动态，时刻绷紧疫情防控这根弦，不麻痹、不侥幸、不松懈，坚持“外防输入、内防反弹”不放松。切实履行疫情防控主体责任，落实企业防疫各项规定，严格疫情防控预案，做好疫情防控应急处置，有重要情况及时向有关部门报告。

二、积极引导员工留顺过年。企业要保障员工的合法权益，共同维护劳动关系和谐稳定，规范用工管理，合理安排员工的工作生活，提高员工获得感和满意度。企业负责人带头就地过节，提前谋划各类与疫情防控相适应的文娱活动，引导广大员工留在顺德过年，营造关心关爱员工的浓厚氛围。坚持“三个非必要”，即：非必要不离粤、非必要不到中高风险地区、非必要不到境外。如必须出行，要合理安排行程，严格遵守疫情防控规定，主动做好行程记录，加强自我防护。

三、尽量减少人员聚集。严格控制聚集性活动，不组织大规模聚会聚餐，鼓励以网上视频、电话问候、短信交流、微信互动等方式传达问候和祝福，原则上不举办年会和集体团拜、慰问、联欢等，倡导采取线上方式举办会议、培训、活动。大规模的线下聚集活动应严格执行报备审批程序，50人以上活动要制定疫情防控方案和预案，按照“谁举办，谁负责”的原则严格落实防控措施。引导员工尽量减少串门、聚餐等聚集性活动；加强自我防护，保持戴口罩、勤洗手，“一米线”等良好习惯。

四、抓好岁末年初生产。做好防大疫、打大仗的思想准备，提前做好生产衔接调度，加强生产物资应急储备，确保产业链供应链稳定，统筹安排春节期间的生产，坚守安全生产底线。要科学做好人员招聘计划，防范用工短缺，对加班员工要按照有关劳动法律法规落实工资等待遇。

疫情依然在肆虐，战“疫”仍在继续！让我们在区委区政府的正确领导下，万众一心，众志成城，努力在疫情防控这场大战大考中交出顺商合格答卷，齐心共谱顺商抗疫新篇章，打赢这场疫情防控的人民战争！

提前祝各商会协会、广大顺商朋友们新年快乐、事业兴旺！

佛山市顺德区工商业联合会
2021年1月11日

